

**ACTA SESIÓN ORDINARIA DE PLENO DEL AYUNTAMIENTO  
CELEBRADA CON FECHA 25/06/04**

**SEÑORES ASISTENTES;  
PRESIDENTE**

D. JOSE IGNACIO ESCUDERO SANCHEZ

**CONCEJALES PRESENTES**

D. AGUSTIN SANCHEZ CURTO

D. JOSE LUIS ALONSO AGUADO

**CONCEJALES AUSENTES:**

D. EDUARDO PALACIOS ROMO

D<sup>a</sup> ANA LORENA MENDEZ VILLORIA

D. MARCELINO GARCIA MARCOS

D. JESUS ESCUDERO GARCIA

Sr. Secretario: Don Emilio Collado Moreno

En Castellanos de Moriscos, provincia de Salamanca, siendo las 20,30 horas del día 25 de Junio de 2.004.

Se reunieron en el Salón de Sesiones de este Ayuntamiento, los señores relacionados al margen, mayoría de los miembros que integran la Corporación Municipal, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente de la Corporación, Don JOSE IGNACIO ESCUDERO SANCHEZ, con la asistencia del Sr. Secretario - Interventor titular del Ayuntamiento Don EMILIO COLLADO MORENO, con el fin de celebrar sesión ordinaria correspondiente al día de hoy, a la cual habían sido previamente citados en tiempo y forma todos los asistentes.

Abierto el acto, y declarado público por el Sr. Alcalde, se dio comienzo al mismo, pasándose a tratar los asuntos incluidos en el siguiente orden del día:

**1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, O EN SU CASO SUBSANAR LOS MEROS ERRORES MATERIALES O DE HECHO.-** Visto el borrador del acta correspondiente a la sesión de 28/05/04, por unanimidad se acuerda su aprobación y que se transcriba al libro de actas del Pleno de la Corporación de conformidad con lo dispuesto en el Art. 110.2 del ROF.

10/05/04	Urbanismo y M.	Armuñesa de Proyectos	Aprobación definitiva Proyecto de Actuación Refundido U1-Ur.
14/05/04	Personal	Secretaría	Ordenando publicación aprobación inicial Desagrupación Secre
14/05/04	Patrimonio	Hanson S.a.	Requiriendo reparación de camino dañado por vertidos hormigó
14/05/04	Urbanismo y M. Ambiente	Armuñesa de Proyectos S.L.	Licencia de obras para construcción de 4 viviendas adosadas
14/05/04	Patrimonio	Francisco Barrueco SA	Requerimiento por daños a farola en el Polígono
17/05/04	Actividades	Autodesguaces Iglesias	Ordenando ejecución sustitutoria cierre Autodesg. Iglesias
18/05/04	Urbanismo y M. Ambiente	Vicente Falquet Gracia	Licencia de obra vivienda unifamiliar Rda Afueras 21

24/05/04	Obras	Diputación Provincial	Solicitando Subvención para mantenimiento de Colegio e Insta
28/05/04	Urbanismo y M. Ambiente	Bioquímica Medioambiental	Concediendo licencia de Actividad Establecimiento y servicios Plaguicidas
28/05/04	Urbanismo y M. Ambiente	Habitarama S.L.	Concediendo Ampliación Licencia de Obras 60 viviendas U2.-Ur

**3.- ESTUDIO DE DETALLE DEL SECTOR I5-D UR A INSTANCIA DE LA JUNTA DE COMPENSACIÓN. APROBACIÓN DEFINITIVA . (Queda sobre la mesa)**

**4.- DICTAMEN DE LA COMISION ESPECIAL DEL CALLEJERO MUNICIPAL.-**

Visto el dictamen de la Comisión para la denominación de viales de nueva creación en las Urbanizaciones del municipio, por unanimidad de los asistentes se acuerda:

1º Su aprobación inicial de conformidad con la nomenclatura que se describe en el anexo siguiente.

2º Que se anuncie al público por espacio de UN MES a efectos de alegaciones, considerándose definitivo este acuerdo si no existen reclamaciones .

3º Que se notifique a los vecinos afectados y a los posibles interesados.

4º Que se solicite la codificación pertinente de las entidades poblacionales y viales por la Delegación provincia del INE.

(ANEXO)

**URBANIZACIÓN LA ALMUNIA :**

C/ Martín Gaité

C/ Torrente Ballester

C/ M. De Unamuno

C/ Fernando de Rojas

**RESIDENCIAL CASTELLANOS DE MORISCOS**

C/ Tierno Galván

C/ Lázaro Carreter

C/ Antonio Machado

C/ M. De Cervantes

C/ Camino de los Villares.

**ALTO BARRIO**

C/ Del Alto Barrio

C/ Camino de los Villares

**EL PINAR**

C/ Escuelas

C/ Camino de Cabrerizos

C/ Caño de la Cerrada

C/ Camino de los Camineros.

**NUEVO POLIGONO INDUSTRIAL**

C/ Palencia (Divisoria con el Polígono Antiguo)

C/ Bejar

C/ Ledesma

C/ Vitigudino

C/ Peñaranda

C/ Guijuelo

## CASCO URBANO

C/ San Pedro (Tramo Entre la Calle San Esteban y Calle Arrabal

### 5.- ASUNTOS E INFORMES DE LA ALCALDIA.-

#### a) Expediente para la Disolución de la Secretaría en Común con el Ayuntamiento de El Pedroso de Armuña.

Dada cuenta del estado del Expediente, habiéndose recibido del Ayuntamiento de El Pedroso de Armuña acuerdo de disolución de la Agrupación del Pleno de 8 de Mayo de 2.004, y habiéndose acordado lo propio por la Junta Administrativa de 13 de Mayo de 2.004, por el Sr. Alcalde se ha ordenado la publicación de anuncio correspondiente a efectos de información pública y deliberado sobre el asunto y por unanimidad SE ACUERDA:

1º Aprobar inicialmente la desagrupación pretendida.

2º Abrir un periodo de información pública de UN MES contado desde la publicación del anuncio en el BOP a efectos de alegaciones.

3º Que este acuerdo se entenderá definitivo si en el plazo de exposición pública no existieran reclamaciones.

4º Que una vez disuelta la Agrupación por el órgano competente de la Diputación Provincial, permanecerá en el cargo de la Secretaría de Castellanos de Moriscos con nombramiento definitivo, el actual titular DON EMILIO COLLADO MORENO, perteneciente a la Escala de Habilitación Nacional, subescala de Secretaría Intervención, sin pérdida alguna de derechos reconocidos, antigüedad, retribuciones, y todos aquellos que le correspondan.

#### b) Otros asuntos varios.-

**1.- Propuesta de La Mancomunidad.-** Dada cuenta del estudio propuesta para la creación de una oficina técnica para la Mancomunidad, la corporación acuerda darse por enterada a la espera de que por los órganos de la Mancomunidad se debata y concrete la propuesta.

**2.- RACE.-** Se informa del agradecimiento al Ayuntamiento de la Organización del Rally Salamanca por la colaboración prestada.

#### **3.- Propuesta de Alineaciones y apertura de vial.-**

Se da cuenta del documento suscrito por los afectados en la reorganización de alineaciones y rasantes así como apertura de nuevo vial de los solares existentes entre las Calles Mayor a la Plaza, Travesía de las Eras, Ronda Exterior, Trasera de la Gasolinera y Ronda de las afueras y la Corporación acuerda darse por enterada.

#### 6.- MOCIONES DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. No hay.

#### 7.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-

**1.- D. Marcelino García** pide al Alcalde explicaciones aportar subvención a la fiesta de los labradores, ya que nunca jamás desde el Ayuntamiento se ha aportado dinero a una fiesta sectorial.

El Sr. Alcalde dice que en esta fiesta siempre ha podido participar todo el pueblo y este año con mayor motivo al ser sábado.

**2.- D. Agustín Sánchez,** pregunta sobre el cierre de Autodesguaces Iglesias.

Se le informa de las medidas tomadas por el alguacil y el documento suscrito al respecto.

3.- Don Jesús Escudero, pregunta sobre los gastos de inauguración del Consultorio médico.

El Sr. Alcalde contesta que le informará en el próximo Pleno.

Y no habiendo más asuntos en el orden del día, el Sr. alcalde ordena levantar la sesión siendo las 22 horas de todo lo cual yo como secretario certifico.